

# 金秋十月 治疗痔疮与权威肛肠专家有约

## 免专家咨询费、挂号费、检查费、会诊费等多项费用

据悉,秋季是肠道疾病的高发季节,肛肠疾病素有“百病之源”之称,是人类发病率最高的疾病之一,便秘、痔疮、肛瘘、肛周脓肿等肛肠疾病使很多人的肠道危机重重,甚至发展为结、直肠癌。郑州市肛肠诊疗中心专家提醒市民,有了肛肠疾病应立即前往专业治疗机构诊治,以免久病不治引发意外。

### 风高物燥 多“痔”之秋

上厕所就像是上刑,饭也不敢多吃,这些天,家住南阳路某小区的张大爷做事总是提不起来劲儿,沉寂多年的痔疮又开始“惹事”了,频繁的便血让一向身体素质不错的他萎靡不振。得知郑州市肛肠诊疗中心韩主任在肛肠疾病的治疗领域非常权威,他带着疑问找到了韩主任。在对张大爷进行了详细的检查后,确诊其

患有IV期混合痔,痔疮部分组织已经糜烂坏死。韩主任利用美国HCPT微创的特性实施“截流”新技术,在不损伤肛门括约肌的情况下,清除了肛周部的脓肿物以及痔核。张大爷手术当天就可行走,第二天正常排便,且无任何疼痛。

### 秋季,将痔疮拒之门外

天气逐渐凉爽,此时进行肛肠疾病的治疗有利于恢复。据韩主任说,郑州市原炮院肛肠治疗中心独家引进了美国新一代数码YAG肛肠治疗仪和专利技术并通过麻醉方式的全方位成功改进,达到了治疗中无痛和恢复期的轻松自如,一次性治愈内痔、外痔、混合痔、肛瘘、肛裂、肛周脓肿等肛肠疾病,且具有不出血、无痛、不复发等优点,真正做到让患者以最短的时

间、最低的费用达到最好的治疗效果。

### 活动期间患者可享多项优惠减免措施

1.免专家咨询费、挂号费、检查费、会诊费; 2.药费优惠10%;3.治疗费、手术费优惠50%;4.到门诊后所需的环节均由导医代办;5.新农合病人、特困社保病人、失业人员、下岗工人、复退军人、70岁以上老人、烈士家属、五保户、残疾人、农民工,凭有效证明,除可享受以上1~4项优惠外,另可享受200元援助基金。

聂广利 张玉韩

援助热线:0371-61795999 67979933

地址:郑州市建设东路24号肛肠诊疗中心

网址: www.gczlx.com



医药超市

中华医学会会长钟南山院士曾向媒体公布了一项最新的全国性慢阻肺流行病学调查。调查结果显示,中国内地大城市慢性呼吸道疾病(主要是慢性阻塞性肺病)的死亡率为第四位,而农村地区呼吸疾病的病死率已成为各种死因的第一位。

据了解,慢性阻塞性肺疾病就是老百姓常说的老慢支、肺气肿,是一种很常见的慢性呼吸道疾病,包括气管炎、慢性支气管炎和肺气肿。

## “咳、喘、痰”多半是慢阻肺

它的主要特点是气道的慢性炎症以及进行性气道阻塞,此病一般发展到中度状态才被临床识别。因此,这种疾病也被称为“沉默的疾病”。随着病情的发展,患者最终会因呼吸、循环衰竭而死亡。

人们应增加对慢阻肺病的认识,一旦患感冒须及时治疗。临床症状中,咳、痰、喘对判定病情有重要参考价值。慢阻肺病患者出现咳嗽加重,痰量增多,痰由黏液性变为脓性,气短的症状加重时,往往提示病情产生或由稳定期突然转变为急性加重期。初患慢阻

肺病患者虽然症状可能较轻或不明显,但不可掉以轻心,要请医师根据情况制订长期治疗方案。专家认为,服用祛痰药以及家人帮助拍背排痰对于减轻呼吸道的阻塞症状也非常有效。此外,患者要进行必要的运动和锻炼。此外,2005年6月,集合美国斯坦福大学医学博士、教育部长江学者等荣誉的药理学专家研制的首个能安全逆转肺纤维化,针对病根治疗的科研成果——“DC细胞活化因子”诞生了,慢性肺病患者康复的希望可能变为现实。

## 灰指甲,秋冬二元钱祛除最好

- 一、指甲变成白色、或变黄、变灰者;
- 二、指甲增厚,边缘不齐,有白色粉末者;
- 三、指甲发空,一侧或全部者。

以上三种人,10月26~11月1日到郑州健甲堂者,均可参加“两块钱祛除灰指甲”活动,只需两元钱(一次性垫巾、刀片、manipro磨具、戊

二醛消毒液,成本收费)即可体验全程无痛、无菌的manipro祛除灰指甲一次。

秋冬季,气温转低、空气干燥,灰指甲的真菌繁殖进入“休眠”期,真菌更容易被杀灭,灰指甲秋冬季最好祛除,还不反复。

全国连锁——“健甲堂”,采用灰指甲

GDK疗法:一清:美国manipro无痛、无菌清除病甲;二透:甲倩高效灭菌液每晚浸泡5分钟,渗透杀菌;三净:同时治好手足癣,并每7天护理一次,一个月左右可长出新甲。

地址:1.中原路京广路口向西200米路北  
2.东明路纬二路路口西南角(认准健甲堂)

## 喷一喷,让您告别戒烟痛苦

据卫生组织统计显示,世界每年都有上亿人因吸烟或吸二手烟造成身体伤害,甚至造成死亡。那么您是否也在饱受吸烟或吸二手烟的痛苦呢?您是否还在让爱人和孩子在吸二手烟呢?

吸烟者屡戒屡吸的原因主要是对尼古丁的

依赖,以及难以抵挡精神刺激的诱惑,长期吸烟会对人体造成急性和慢性疾病两种危害,增加癌症发病率。

美国著名戒烟专家皮特布莱因采用古印第安人百年解毒材料,首创化毒、排毒强制戒烟的配方,制成金舰0吸烟,A瓶化毒液,化解烟毒,

## 斩风湿 除骨病

骨,另含虎杖、党参、续断、秦艽、重楼、木瓜、制川乌、制草乌等17味名贵中药,药效强劲,药力持久。

近代医学研究发现:酒本身具有舒筋通络之效,且不用经过胃肠分解,易吸收,见效快,药力猛,且不伤肝肾、胃肠,为此,敖东鹿筋壮骨酒

## 当今男人 三十难立

勃力胶囊由天然名贵中药精制而成,通过保养与发育同步作用,补充睾丸酮素,给老化衰竭细胞注入强劲能量,激活海绵体细胞,加快细胞分裂速度,为男性第二次发育提供充足营养和能量,使每个海绵体吃饱喝足,生殖器不断发育。

临床证明:天天用,天天变,每天都有新惊喜。服用当天:激活老化睾丸,生殖器坚挺有力,久违的激情蠢蠢欲动;服用5天:生殖器开始第二次发育,夫妻生活变得和谐美妙,收放自如;服用30天:睾丸活力充沛,性生活激情高涨,感觉前所未有的;继续服用:前列腺

## 风湿骨病 一贴见效

30分钟止痛:使用妈祖神贴30分钟后,关节酸、麻、胀、痛感觉明显减轻,说明原来气滞血淤堵塞的经络已经疏通,经络疏痛,酸毒开始外排。

一周关节活动自如:患者连续使用一周,骨关节腔内的“酸毒”陆续排除干净,关节红肿、胀痛、酸麻的感觉彻底消失,走路、下蹲、关

节屈伸灵活自如,一点不受影响。

1~3个疗程后不再复发:使用妈祖神贴1~3个疗程,骨关节僵、硬、痛、直完全消失,关节灵活,跑步、下蹲,走路,干活均不受影响,这时你完全可以放心停药,不必担心风湿骨病会再次复发。

咨询热线:0371-66113030

## “中医中药中国行”河南站活动在郑州隆重启动

上周六上午,郑州绿城广场彩旗飘飘,锣鼓喧天,由国家中医药管理局等23家单位共同主办的“中医中药中国行”大型中医药科普宣传活动河南站活动启动仪式在这里隆重举行。

启动仪式现场活动丰富多彩,除了专家义诊,还有健康咨询、科普讲座、文化展示、文体表演、知识竞答、书法展示、发放健康科普资料等。据郑州市卫生局中医处李迎霞处长介绍:中医“治未病”健康讲座、“郑州卫生健康大讲堂”,也将配合活动,在近期陆续展开;全省各地市的启动仪式和“中医大篷车万里行河南”活动,于10月25日至29日进行。

另据了解,为了不断提升中医药影响力,更好地弘扬我国传统中医药在保障人民健康、提高人民生活水平等方面的重要地位和作用,将“继承中医、发扬中医”推向高潮,10月25日,李振华、张学文两位国医大师齐聚河南中医学院第一附属医院,以“国医大师学术思想和临证经验研讨会”为主题,为全省近400名中青年中医讲述了中医的继承、实践和创新。在近4个小时的讲课中,两位八旬高龄的国医大师不辞疲倦,分别从中医与中国文化、中医急诊研究等多个方面,为中青年中医专家奉献了一场中医界的饕餮大餐。

在研讨会期间,李振华教授语重心长地提出,《易经》与《内经》是中华民族的两块瑰宝,它们分别阐述了宇宙认识和人体健康的哲理。希望广大中青年中医医生要把研读《内经》与研读《易经》相结合,这样才能在治病救人的过程中更好地把握中医的整体观。另外,李振华教授还对中青年中医提出了殷切的希望。他说:“河南是中医的发源地,几千年来,诞生了以张仲景为首的许多中医名家,扁鹊、华佗、孙思邈等人虽然不是河南人,但是大半生都在河南行医。因此,在国家致力于弘扬国医国粹的伟大时机,希望广大中青年中医努力学习、研究,将中医发扬光大,为河南乃至全国人民造福!”国医大师张学文教授则从中医急诊研究、中风病防治的研究、内科疑难杂症的研究等方面,做了深刻的讲解。

杨须 张运克 郭迎秋

## 爱老敬老 共度重阳

郑州市第一人民医院大型义诊、文艺演出

“九九重阳节、浓浓敬老情”,为了继续弘扬爱老敬老的优良传统美德,重阳节前夕,由郑州市第一人民医院党委书记丁既鹏带领的50余位医务人员奔赴金水区龙子湖街道办事处陈三桥村、任庄村文化广场举行大型义诊、文艺演出。当天还为村里100多名老人们赠送了丰厚的礼物,并为他们带去了郑州一院特邀的由国家一级演员、梨园春新版播主演唱的豫剧选段和一院职工自编自演的文艺节目,受到了村民们的热烈欢迎。

当天,由心内科、消化内科、内分泌科等科室的专家组成的20名义诊服务队,在现场义诊,专家们被村民们围得水泄不通,并当场为村民们免费测血糖、量血压、每人发放一份健康宣传资料和围巾,接受村民们医疗健康咨询。

秦川 李留军

## 河南电力医院 (电)烧伤科 提醒广大市民 秋干勿燥 注意 防火 安全用电

省内免费接诊疑难电烧伤病人,烧伤病人住院优惠治疗费用5%。

地址:郑州市嵩山路、汝河路交叉口西200米

咨询电话:0371-68691033